

國足兩戰 補時絕殺10人伊拉克

亞洲盃預選賽(簡稱預賽)昨晚在長沙賀龍體育場上演一場C組第二輪焦點對決，由中國男足迎戰宿敵伊拉克。結果雙方經過90分鐘激戰，國足最終在補時階段憑藉于大寶的絕殺，以1:0艱難地戰勝10人應戰的伊拉克，全取3分贏得首勝。目前，國足兩戰一勝一負積3分，暫列小組第二。賽後，中國隊小伙子們繞場一周向大雨中前來加油的球迷們表示感謝。

助國足以1:0絕殺伊拉克。這是中國男足9年來首勝伊拉克。賽後，在接受內地傳媒訪問時于大寶直言勝利提升了球隊士氣，也有一些運氣。「我們準備得很充分，希望全力以赴打好比賽，也很想用勝利來提升球隊的士氣。」他說：「我們有主場優勢，他們罰下一個人，下半場天氣的原因我們技戰術打不出來，贏球有一些運氣吧。」對於勝利的重要性，于大寶說：「我們處於比較困難的階段，希望中國足球未來兩年或者四年更加努力，我也做出更多的貢獻，感謝到場的球迷，雨下得很大，球員在場上都看不到球，感謝球迷的吶喊。」

香港文匯報記者 陳曉莉



中國球員慶祝進球。新華社

碧咸秘訣

盼推動中國青少年足球發展

享受 專注 投入

作為中國足球全球形象大使，英格蘭球星碧咸22日抵達有着「中國足球城」之稱的青島，這是他形象大使之旅的第二站。

據中新社報道，在青島短暫的10個小時裡，碧咸十分重視與青少年的交流並與他們同場競技，他認為與中國足球「結緣」的主要原因在於希望推動中國青少年足球的發展，同時他向熱愛足球的中國青少年提出「享受、專注、投入」的建議。

樂才能去專注於從事足球這項運動，投入精力去熱愛這項運動。

不排除來華効力的可能

另外，碧咸在接受美聯社訪問時透露，他將於今年11月，也就是他與巴黎聖日耳門的合同到期5個月後來中國參加一場表演賽，他甚至表示不排除來中國効力的可能性。與此同時他還表達了對體驗中國文化的渴望：「我希望能帶我的孩子來這裡，維多利亞(妻子)已經來過中國了，但是孩子們從來沒來過中國，我想體驗這裡的文化，體驗這個國家，看這裡興奮的球迷，對孩子們來說也將是非常令人興奮的事情。」

碧咸表示：「我現在非常健康，我吃喝都安排得非常合理，我非常注意照顧自己的身體，我努力地保持自己的體形，這是我整個職業生涯都在做的。職業生涯開始時的努力使我能夠在37、38歲仍然能夠繼續踢球。能夠踢到這個年齡，我感到非常的自豪。」

22日的活動結束後，碧咸當晚將乘坐私人飛機離開青島飛往武漢，23日將在武漢參加第三站的活動，於25日離開中國。

香港文匯報記者 陳曉莉



碧咸(右)西裝上陣，與青島小球員「比拚」。新華社

機場安檢升級

空姐引路受寵若驚

昨天上午，碧咸從北京飛抵青島，開啟了他在青島的8個小時行程。由於吸取了前NBA巨星麥基迪抵步時的混亂教訓，青島流亭機場昨升級了安檢程序，所有接機人員都要憑借證件進入候機大廳，球迷和媒體一概不許進入。

據騰訊體育報道，昨晨7點多鐘，就已有傳媒、球迷陸續來到機場苦候「萬人迷」的到來。但碧咸的私人飛機直至中午11點30分許才降落在青島流亭機場，青島足協和青島中能俱樂部的車輛陸續進入VIP通道。此時通達門口，已有數十名球迷打着橫幅等待。

約11點45分，艙門打開，碧咸的保鏢示意一位空姐上前為碧咸引路。聽到這樣的「要求」，空姐一時受寵若驚，唯唯諾諾地走到艙門前。站定後，空姐往艙門內探頭，似乎看到了甚麼。緊接着她滿臉通紅，單手拍着胸口，盡力克制自己激動的情緒。

隨後，碧咸身穿一身西裝走了出來，現場相機的快門聲此起彼伏，不少機場工作人員也近水樓台不顧一切地拿出手機不停拍照。在與接機人員簡單的見面後，碧咸迅速鑽進勞斯萊斯，駛離機場。

香港文匯報記者 陳曉莉



碧咸在青島與青少年球員交流。新華社



「萬人迷」昨晚在北京一公開活動中踢毽秀腳法。路透社



林丹日前赴里約熱內盧出席勞倫斯頒獎禮。資料圖片

林丹長假影響排名 恐無緣世錦賽

即便是世界羽壇最偉大的球員，林丹也很可能會因世界排名下滑而無緣今年的世錦賽。世界羽聯秘書長托馬斯·倫丁21日在北京表示，他們不會因任何人而改變「遊戲規則」。

在倫敦奧運會成功衛冕男單冠軍後，林丹便開始進入長時間的休假狀態，缺席了所有國際比賽。直到本月1日，林丹才正式回隊訓練，但長期休戰已讓他的世界排名下滑至目前的第41位。

根據世界羽聯的規定，在截至今年4月25日的世界排名中，一個會員

協會在一個單項中只有在4人排名前8的情況下，才能獲得4張世錦賽滿額入場券。從目前情況看，中國隊的諶龍、杜鵬宇、陳金排在第八，而王睜茗(第11)、高歡(第26)、陳躍坤(第32)也排在林丹之前。從「超級丹」現在的世界排名來看，他很可能將缺席今年在廣州舉行的世錦賽。

對於能否為林丹「開綠燈」的問題，托馬斯·倫丁當日在出席「羽林爭霸」2013紅牛城市羽毛球賽啟動儀式上說，「我們理解林丹請假

的背景，但很難為此而單獨修改規則。運動員如果沒有打球，那麼他的排名就會下降，就難以晉級世錦賽。我們理解隊員需要休息，但規則也不能因此而修改。」

另外，托馬斯·倫丁還向媒體談及了備受運動員抱怨的「強制參賽」政策。他說，世界羽聯正在考慮對此進行修改和完善。依據現有政策，世界前8的選手每年必須參加全部5項頂級賽以及4項超級賽，如果缺席的話，就會被處以5000美元的罰款。

中新社

中華拾錦

郝偉出任中國女足主帥

郝偉日前獲中國足協簽約，正式「轉正」為中國女足主帥。郝偉任期將至2016年，中國足協為其設定了各年度目標，取得2015年加拿大女足世界盃參賽資格是目標之一。該屆世界盃資格將通過2014年女足亞洲盃獲得，前五名的隊伍將出線。郝偉於2012年初成為中國女足代理主教練，在他的帶領下，球隊狀態雖有起伏，但顯示出一定的上升勢頭。在剛結束的阿爾加夫盃賽上，他帶領中國女足1勝1和2負的戰績獲第六名。

新華社

羊城月底辦乒兵世界盃

2013年乒乓球團體世界盃賽將於3月28日至31日在廣州天河體育館舉行，全球24支隊伍近200名男女運動員參賽。記者了解到，中國男隊報名的是張繼科、馬龍、許昕、馬琳、王勵勤，王皓未在陣容之中。女隊陣容包括李曉霞、丁寧、劉詩雯、郭躍、武揚。遼寧女將常晨晨通過隊內選拔脫穎而出，將頂替生病的郭躍出戰乒乓球世界盃團體賽。

中新社

迪拜跳水賽 中國攬4金

國際泳聯世界跳水系列賽迪拜站21日開賽，中國「夢之隊」包攬4枚金牌。女子雙人三米板項目中，何姿/王涵(見圖)以331.20分摘得金牌。奧運冠軍陳若琳與湖北小將劉蕙瑕在女雙10米台角逐中始終保持領先，最終以353.04分奪冠。林躍和陳艾森在男雙10米台上以累計490.95分的成績輕鬆奪冠。何沖、秦凱在男子雙人三米板的比賽中完成了高難度的109C(向前翻騰四周半抱膝)，並以總分480.33分折桂。

新華社

李娜傷癒復出 贏開門紅

香港時間22日凌晨，休戰將近兩個月的中國金花李娜正式在邁阿密公開賽上復出。首輪輪空的她以2:0橫掃荷蘭小將貝爾滕斯，晉級賽事第三輪。

是役，面對此前從未有過交手記錄的荷蘭選手，自言「興奮大於緊張」的李娜發揮穩定，用一場速勝兌現了自己賽前「打出最好表現」的諾言。僅用時68分鐘，中國一姐就以6:3、6:1輕鬆擊敗貝爾滕斯。

「過去六七周都沒有打比賽，因此今天能夠取得這樣一場勝利，讓我感到非常高興。」賽後，李娜

難掩激動，她說：「今天的發揮很出色，我完成了賽前佈置的計劃，比賽中我也非常相信自己。」

據了解，澳網決賽腳踝受傷後，李娜先後缺席卡塔爾、迪拜、印第安韋爾斯站比賽。不過，「進入世界前三」的目標讓她對於此番復出充滿信心：「我很期待重新比賽，感覺自己剛剛度過了另一個休賽期。」

稍早結束的一場比賽中，鄭潔2:0擊敗哈薩克斯坦名將舍夫多娃，結束了對對手的三連敗，她下一輪的對手將是俄羅斯選手佩特洛娃。

中新社



李娜傷癒，跑動自如。路透社